



ニッポン・ニュー・マーケット「ヘラクレス」

平成 22 年 2 月 19 日

各 位

会社名 : 株式会社ネクストジェン
代表者名 : 代表取締役社長 大西 新二
(証券コード番号: 3842)
問合せ先 : 管理本部長 景山 薫
(TEL: 03-3234-6855)

(訂正)「平成 21 年 12 月期 決算短信(非連結)」の一部訂正について

平成 22 年 2 月 12 日発表の「平成 21 年 12 月期 決算短信(非連結)」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

記

訂正箇所 (25 ページ)

4. 財務諸表 表示方法の変更

【訂正前】

当事業年度(自 平成 21 年 1 月 1 日 至 平成 21 年 12 月 31 日)

(貸借対照表)

前期まで区分掲記しておりました未収入金は、資産の総額の合計額の 100 分の1以下となったため、流動資産の「その他」に含めて表示することにしました。

なお、当事業年度の「未収入金」の金額は 557 千円であります。

【訂正後】

当事業年度(自 平成 21 年 1 月 1 日 至 平成 21 年 12 月 31 日)

(貸借対照表)

前期まで区分掲記しておりました未収入金は、資産の総額の合計額の 100 分の1以下となったため、流動資産の「その他」に含めて表示することにしました。

なお、当事業年度の「未収入金」の金額は 13 千円であります。

以上